



雁峰警方摧毁一网络诈骗团伙

抓获犯罪嫌疑人4名，破获网络诈骗案60余起

■本报记者 聂山人
实习生 罗宸月
通讯员 谭超

本报讯 近日，在市公安局刑侦支队的指导下，市公安局雁峰分局刑侦大队通过缜密侦查，成功摧毁一网络诈骗犯罪团伙，抓获犯罪嫌疑人4名，缴获电脑、手机等作案工具40余台，破获网络诈骗案件60余起。

2019年6月，雁峰分局刑侦大队接到刑侦支队研判指令：多人在QQ上被人以兼职打字刷单需缴纳相关会费的形式通过微信支付被诈骗钱财，被骗

人数达100余人，研判发现该犯罪窝点极有可能隐藏在雁峰区。

刑侦大队立即开展侦查，通过分析研判和走访摸排，很快摸清该窝点所在位置，并掌握涉案人员的活动规律。7月11日，收网时机成熟，刑侦大队组织警力实施抓捕，抓获犯罪嫌疑人4名，缴获电脑、手机40余台，作案用银行卡10余张以及诈骗话术剧本等证据。

经审讯，犯罪嫌疑人尹某超早年在某网络诈骗犯罪团队学习过网络诈骗的手段和骗术剧本，认为从事网络诈骗犯罪可以短时间牟取暴利，自2015年以来纠集谭某、刘某昌、肖某文、龙某

(现在逃)等人，在我市多地租房开设诈骗窝点，购置电脑、路由器、手机等作案工具，并在网上购买多个QQ号，建立QQ群发布虚假的兼职招工信息，并要求被害人多次交纳200—2000元不等的兼职会费、劳务费，以此种方式诈骗获取钱财，经初步查证，涉案金额共计30余万元。

目前，4名犯罪嫌疑人已被雁峰警方刑事拘留，雁峰警方正在全力追缉在逃涉案人员。案情仍在进一步深挖中。

“践行新使命·忠诚保大庆”



民警陪老奶奶聊天

九旬老人迷路 民警助力送归

■本报记者 姚永军
通讯员 赵四荣 程建铭
实习生 贺蓉蓉

本报讯 7月18日，衡南县公安局云集派出所民警通过各种途径，帮助一位迷路的九旬老人与家人团聚。

当日上午9时30分，云集派出所接到热心市民刘女士报警求助：“一位老奶奶迷路啦，找不到回家的路。”

云集派出所值班民警罗洪第一时间赶到现场，老奶奶一看到民警，

马上握着民警的手说：“我迷路了，我迷路了！我现在住在云集我儿子家，今早出来买菜，再去买药，之后我就迷了路。”罗洪弯着腰拉着老奶奶的手询问得知老奶奶的记忆很模糊，不记得自己亲人的名字和联系方式。于是，罗洪把老奶奶接到所里，通过各种渠道了解咨询，最后确认老奶奶是冠市景田村人，今年90岁，名叫阳大翠。罗洪立即与冠市派出所取得联系，通过冠市派出所联系到景田村的人，才得知老奶奶儿女的联系方式。当天下午1点钟，老奶奶的女儿将其平安接回家。

有人利用快递贩卖毒品！

衡阳警方协助柳州警方抓获2名毒贩，缴获毒品3.2公斤

■本报记者 姚永军
通讯员 赵平华
实习生 贺蓉蓉

本报讯 7月17日上午，市公安局禁毒支队协助广西柳州警方在高新区某快递点抓获2名涉嫌贩卖毒品人员，当场缴获毒品冰毒2公斤、海洛因1.2公斤。

7月11日，广西壮族自治区柳州

市公安局禁毒支队到衡申请警务协作：柳州市公安局正在经营的一起省督毒品目标案件中有一广西籍贩毒嫌疑人周某俊从境外购买毒品后寄往衡阳，需要衡阳警方协助配合，斩断贩毒通道。

市公安局党委副书记、副局长吴起，禁毒支队支队长张爱国十分重视，指派禁毒支队二大队全力协作、配合抓捕。17日上午，民警分析研判后发现装有毒品的快递将寄到高新区某快递

点，二大队当即联合柳州警方办案民警在附近蹲点守候。11时许，贩毒嫌疑人周某俊、周某贤驾车到快递点准备收取快递，早已等待多时的民警立即出动，将周某俊抓获。周某贤见状驾车逃跑，民警紧追不舍，在解放路立交桥附近将其抓获，从快递包裹中缴获毒品冰毒2公斤、海洛因1.2公斤。

目前，贩毒嫌疑人周某俊、周某贤已被移交给柳州警方。

夜宵店女老板遭遇微信诈骗

衡阳民警为其挽回52000元损失

■本报记者 姚永军
通讯员 王聪
实习生 贺蓉蓉

本报讯 当前，微信已成为最流行的社交软件之一，在极大便利人们生活的同时，也被一些犯罪分子利用成为新的犯罪手段。近日，衡山县公安局城关派出所民警成功破获一起诈骗案，抓获一名犯罪嫌疑人，为受害人挽回损失52000元。7月15日，受害人曾某送来锦旗对办案民警深表感谢。

5月21日20时许，城关派出所值班民警接到受害人曾某报案：微信好友汪某疑似用另一微信冒充银行工作人员，在帮其办理高额低息的信用卡期间，先后以交各种手续费为由，要其通过微信、支付宝转账22000余元。可曾

某却迟迟没有收到办理的信用卡。办案民警迅速对此案展开调查。

经查，受害人曾某在衡山县新农花园开了一家夜宵店，在衡山务工的汪某因为经常到曾某的夜宵店消费，二人便加微信成了好友。今年4月份，汪某由于手头拮据，便通过微信向曾某借了4500元。当汪某再次向曾某借钱时，曾某透露自己做生意也缺钱。于是，汪某就谎称可以在某银行工作的朋友帮其办理一张高额度、低利息的信用卡。曾某同意之后，汪某就开始使用前妻黄某的银行卡绑定的另一个微信号，并将此微信的名字改为某银行陈进军。随后，汪某用自己的微信将微信名为某银行陈进军的账号推荐给了曾某。待曾某添加后，汪某就用某银行陈进军的微信账号与曾某进行聊天，从4月21日至5月

17日，以引介费、刷银行流水等方式诈骗曾某22000余元。其间，汪某以自己真实身份在微信上陆续向曾某借了30000余元。

经调查取证，民警发现某银行根本没有陈进军此人，陈进军只是汪某用来诈骗曾某钱财而虚构的人物。此外，办案民警通过分析研判迅速锁定了犯罪嫌疑人汪某的真实身份信息，然而嫌疑人汪某的行踪不明，抓捕工作一度陷入困境。7月3日，民警通过反复查证，获知犯罪嫌疑人汪某在常德桃源的活动轨迹。后来在桃源县警方的大力支持下，民警在该县一家出租房内成功将汪某抓获。

经讯问，犯罪嫌疑人汪某对通过微信诈骗受害人曾某钱财的事实供认不讳。目前，汪某因涉嫌诈骗罪被依法刑事拘留。

警界快讯
JING JIE KUAI XUN

凌晨耒阳盗车 下午石鼓落网

■本报记者 姚永军
通讯员 傅镭
实习生 贺蓉蓉

本报讯 7月20日下午，在市公安局指挥中心调度下，石鼓分局10号衡阳快警平台民警雷霆出击，在某洗车行抓获凌晨在耒阳盗窃摩托车的犯罪嫌疑人丁某。

当日14时50分，10号衡阳快警平台接到市公安局指挥中心指令：耒阳市蔡子池派出所辖区一台雅马哈摩托车凌晨被盗，定位仪显示该车现在位于潇湘街附近，要求10号平台立即出警。10号快警平台值班民警孟浩率两名协警火速出动，在潇湘街原湘南伞厂附近某洗车行内抓获犯罪嫌疑人丁某（湖南邵东人，有多次盗窃前科），缴获被盗摩托车和部分作案工具。

经审讯，当日凌晨2时，丁某在耒阳市蔡子池街道盗走一辆九成新的雅马哈摩托车，丁某撬掉车牌、拆掉报警器后，驾车回到耒阳市郊区的暂住点美美地睡了个回笼觉。吃过中饭后，丁某驾车沿国道107一路狂奔，径直开到石鼓区某洗车行。他自以为神不知鬼不觉，万万没有想到摩托车刚刚清洗完毕，石鼓区快警就出现在了他的面前。

目前，犯罪嫌疑人丁某已被石鼓警方依法移交给案发地耒阳市公安局蔡子池派出所。

广东游客遗失返程车票

衡山警民接力完璧归赵

■本报记者 聂山人
见习记者 徐志强
通讯员 冯朝晖

本报讯 游客不慎遗失4张返程车票，衡山警民接力找到失主后完璧归赵，广东游客张先生一行非常感动。

7月16日18时许，一位热心市民在衡山西站停车场入口处捡到4张7月18日衡山西到广州南的火车票，交至执勤室。

执勤民警们群策群力，分头行动寻找失主。最终，衡山县交警大队法制宣传中队指导员肖林超通过打电话逐个向酒店排查的方法，了解到某酒店房客张先生一行4人曾在入住时提到过回程车票遗失的信息。22时，民警来到该酒店，确认失主身份信息属实后，将4张火车票送交还失主，张先生一行对衡山交警连声道谢。

民警夜巡汛情 发现可疑男子

甘溪派出所审讯深挖破获系列盗窃案

■本报记者 姚永军
通讯员 朱合成
实习生 贺蓉蓉

本报讯 近日，衡东县公安局甘溪派出所民警在夜间巡查汛情时发现一名男子形迹可疑，经过审讯深挖破获系列盗窃案，涉案财物价值数万元。

7月9日20时许，甘溪派出所民警夜间巡查汛情时，发现一名男子形迹可疑。面对民警盘查，该男子对其使用的交通工具（摩托车）来源描述不清，民警随即将其带回派出所做进一步调查。

经审讯深挖，犯罪嫌疑人康某如实交代了其于今年3月至6月先后流窜至衡东县城关镇、甘溪镇、杨桥镇等地多次实施盗窃的犯罪事实，盗得摩托车、自行车、笔记本电脑等财物，涉案价值数万元。

目前，犯罪嫌疑人康某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留，案件仍在进一步侦办中。